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O = est une préposition

O ——> verbe avoir employé & la
3éme personne du singulier au présent

On ne peut pas le remplacer
Ex : 1l a de la chance. par avait
On peut le remplacer par avait (avoir Ex : Je vais a la cantine.
a I'imparfaif)
Je vais avait la cantine.

Ex : Il avait de la chance.

1
1 1
| I
| I
| I
| I
| !
| 1
| 1
| 1
| I
| I
| I
| I
| !
| 1
| 1
| 1
| I
| I
| I
| I
| !
| 1
| 1

1
! \

47
ﬁ Si je peux remplacer par avait : j'écris A
- Si je ne peux pas remplacer par avait : j'écris

aoua

\
\

O = est une préposition

O ——> verbe avoir employé & la
3éme personne du singulier au présent

On ne peut pas le remplacer
Ex : 1l a de la chance. par avait
On peut le remplacer par avait (avoir Ex : Je vais a la cantine.
a l'imparfait)
Je vais evait la cantine.

Ex : Il avait de la chance.
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ﬁ Si je peux remplacer par avait : j'écris A
Si je ne peux pas remplacer par avait : j'écris A
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